

JEGYZŐKÖNYV

**Készült: Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2021. július 14. napján megtartott
soron következő, nyilvános üléséről**

Határozatok száma:

<i>Sorszám</i>	<i>Tárgya</i>
30/2021.(VII.14.)	Települési Értéktárbizottság létrehozása
31/2021.(VII.14.)	Polgármesteri beszámoló a veszélyhelyzet ideje alatt hozott döntésekről
32/2021.(VII.14.)	A Zala Megyei Kormányhivatal ZA/030/784-1/2021. ikt. számú szakmai segítségnyújtásának megtárgyalása
33/2021.(VII.14.)	Településrendezési eszközök módosítása
34/2021.(VII.14.)	Muraszemenyei Általános Iskola átszervezésnek véleményezése
35/2021.(VII.14.)	VP6-7.2.1.1-21. kódszámú „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázat

<i>Sorszáma (kihirdetés ideje)</i>	<i>Tárgya</i>	<i>Kapcsolódó önkormányzati rendelet</i>	<i>Kódja</i>
6/2021. (VII.16.)	a szociális ellátásokról és gyermekjóléti alapellátásokról	2/2015. (II.18.)	L1
7/2021. (VII.16.)	a hulladékgazdálkodás helyi szabályairól szóló 7/2020. (VII.27.) önkormányzati rendelet módosításáról	7/2020. (VII.27.)	G5

J e g y z ő k ö n y v
Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2021. július 14. napján megtartott
szoron következő, nyilvános üléséről

Az ülés helye: Kerkaszentkirály Község Önkormányzat hivatalos helysége, 8874 Kerkaszentkirály, Petőfi út 2/A.

Az ülés időpontja: 2021. július 14. (kedd) 18 óra

Az ülés formája: szoron következő, nyilvános

Jelen vannak:

Pál Zoltán polgármester
Pál László alpolgármester
Rónási Attila képviselő
Völgyi Éva képviselő

Igazoltan van távol: Maturicz Ottó képviselő

Tanácskozási joggal jelen: Dr. Resch Karolina jegyző és dr. Faragó-Szabó Melitta aljegyző

Hallgatóság: 3 fő

I. NAPIREND ELŐTT

Pál Zoltán polgármester köszöntötte a megjelenteket, megköszönte, hogy elfogadták a meghívást a képviselő-testületi ülésre. Külön köszönti Dr. Resch Karolina jegyzőt.

A polgármester megállapította, hogy az ülés összehívása szabályszerűen történt, az ülés határozatképes, az ülést megnyitotta. Maturicz Ottó képviselő jelezte, hogy egyéb elfoglaltsága miatt az ülésen nem tud részt venni, igazoltan van távol.

A polgármester ismertette az ülés napirendi pontjait, majd javasolta, hogy a napirendek tárgyalásának sorrendjét a jelenlévőkre tekintettel cseréljék fel. Javasolja, hogy 1. napirendi pontként a települési értéktár bizottság megalakítását tárgyalják, majd a 2. napirendi pontban kerüljön sor a TOP- 2.1.3-15ZA1-2019-00019. „Vízkárelhárítás Kerkaszentkirályon” pályázatról szóló beszámolóra. Majd ezt követően a polgármesteri beszámoló és utána sorban a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalására kerüljön sor.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag egyetértett a módosított a napirendi pontokkal, amelyet határozathozatal nélkül az alábbiak szerint fogadott el:

Napirend:

1./Települési Értéktár bizottság létrehozása

Előadó: Pál Zoltán polgármester

2./Beszámoló a TOP- 2.1.3-15ZA1-2019-00019. „Vízkárelhárítás Kerkaszentkirályon” pályázatról

Előadó: Pál Zoltán polgármester

3./Polgármesteri beszámoló a veszélyhelyzet ideje alatt megtett intézkedésekről, döntésekről
Előadó: Pál Zoltán polgármester

4./A szociális ellátásokról szóló 2/20215. (II.18.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
Előadó: Pál Zoltán polgármester

5./A hulladékgyűjtés helyi szabályairól szóló 7/2020. (VII.27.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Pál Zoltán polgármester

6./Településrendezési eszközök módosítása
Előadó: Pál Zoltán polgármester

7./Muraszemenyei Általános Iskola intézményi átszervezésének véleményezése
Előadó: Pál Zoltán polgármester

8./Egyebek
Előadó: Pál Zoltán polgármester

II. NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. Települési Értéktárbizottság megalakítása Előadó: Pál Zoltán polgármester

Pál Zoltán polgármester felkéri Völgyi Éva képviselőt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Völgyi Éva képviselő elmondta, hogy a települési értéktár bizottság 3-5 fős bizottság, amely főként helyi lakosokból áll. A bizottság feladata a településen fellelhető értékek felkutatása és lajstromozása. A települési értéktárba kerülő érték bármi lehet, amiket a bizottság arra érdemesnek tart.

Pál Zoltán polgármester elmondta, hogy a települések döntenek, el, hogy létrehozzák-e vagy sem a települési értéktárbizottságot. A települési értékekre alapozva különböző fejlesztési lehetőségek nyílhatnak meg a településen. Ez fontos lehet a közösség részére is. Az értéktárba nem csak az tartozik bele, ami jelenleg megvan a településen, hanem az is, ami a település lelkületéhez hozzátartozik. Példaként említette, hogy a malom valamikor meghatározó eleme volt a falunak. A polgármester elmondta, ha tudják, milyen értékeik vannak, akkor meg van az az irány, amit óvni kell, amit meg kell őrizni.

A polgármester elmondta továbbá, hogy elsősorban olyan személyeket kerestek a bizottság tagjaként, akik mögött már van egy bizonyos távlat, amiben gondolkodhatnak, ugyanakkor fiatalokat is, akik friss szemlélettel nézik a települést. Ezért esett a jelenlévőkre a választás. Markó Gábor az ülésen egyéb elfoglaltságai miatt nem tud részt venni, de jelezte, hogy elfogadja a felkérést. A polgármester kérte a jelenlévőket, hogy nyilatkozzanak arról, hogy elfogadják-e a felkérést, hogy a Települési Értéktárbizottság tagjaként részt vegyenek a Bizottság munkájában.

Horváth Tiborné úgy nyilatkozik, elfogadja a felkérést, hogy a települési értéktárbizottság tagjaként részt vegyen a Települési Értéktárbizottság munkájában.

Mimon Henriett úgy nyilatkozik, hogy elfogadja a felkérést, hogy a települési értéktárbizottság tagjaként részt vegyen a Települési Értéktárbizottság munkájában.

Völgyi Éva képviselő úgy nyilatkozik, hogy elfogadja a felkérést, hogy a települési értéktárbizottság tagjaként részt vegyen a Települési Értéktárbizottság munkájában.

Pál Zoltán polgármester úgy nyilatkozik, hogy természetesen ő is örömmel vesz részt a Települési Értéktárbizottság munkájában.

Ezt követően a polgármester javasolta, hogy a képviselő-testület döntsön a települési értéktárbizottság létrehozásáról és a szervezeti és működési szabályzatának elfogadásáról az előterjesztésnek megfelelően, majd feltette szavazásra a javaslatot.

Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete **4 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

30/2021.(VII.14.) képviselő-testületi határozat

1) Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény 3. § (1) bekezdése alapján Települési Értéktárat hoz létre.

2) Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény 3. § (1) bekezdése alapján – Kerkaszentkirály településen fellelhető nemzeti értékek azonosítására és a települési értéktár létrehozására Települési Értéktárbizottságot hoz létre és a bizottság tagjává választja az alábbi személyeket:

a) Horváth Tiborné (8874, Kerkaszentkirály, Petőfi utca 2.)

b) Markó Gábor (8874, Kerkaszentkirály, Fő utca 118.)

c) Mimon Henriett (8874, Kerkaszentkirály, Fő utca 116.)

d) Pál Zoltán (8874, Kerkaszentkirály, Fő utca 72.)

e) Völgyi Éva Csilla (8874, Kerkaszentkirály, Fő utca 82.)

3) Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés szerinti formában jóváhagyja.

4) A képviselő-testület felkéri Pál Zoltán polgármestert, hogy a Települési Értéktárbizottság létrehozásáról 30 napon belül a Hungarikum Bizottságot és a Zala Megyei Értéktár Bizottságot.

Határidő: tájékoztatásra: 30 nap

Felelős: Pál Zoltán polgármester

A polgármester tájékoztatta a jelenlevőket, hogy a település jövőre lesz 700 éves, ezért jubileumi rendezvénysorozatot szerveznek 2022-ben. Érékteremtő rendezvényeket szeretnének megtartani. Ehhez ötleteket, javaslatokat szívesen fogad. A programokat tervezését már most el kell kezdeni, mert ehhez forrást is kell teremteni, a háttérfeltételeket biztosítani kell.

Miután egyéb hozzászólás a napirendi ponthoz nem érkezett a polgármester megköszönte a Horváth Tibornénak és Mimon Henriettnek, hogy a felkérést elfogadták.

Ezt követően Horváth Tiborné és Mimon Henriett 18 óra 20 perckor távozott a teremből.

2./Beszámoló a TOP- 2.1.3-15ZA1-2019-00019. „Vízkárelhárítás Kerkaszentkirályon” pályázatról

Előadó: Pál Zoltán polgármester

Pál Zoltán polgármester elmondta, hogy az önkormányzat eddigi legnagyobb projektje a gát megépítése. Az önkormányzat már 30 éve lobbizik a gát megépítéséért. 2015-ben volt utoljára pályázati lehetőség, de csak az első ütemre volt pályázati forrás. Akkor a Béke utca körtöltéssel való körbezárásáról készült egy terv. Most a 2. ütemre pályáztunk és a pályázat nyert. Ennek a terve már 6 éve elkészült, az abban szereplő adatok és árak ma már nem relevánsak, a terveket a Solvex Kft. felülvizsgálta a mai áraknak megfelelő költségvetést készített. A végső cél az, hogy a margitmajori részen teljes tölts épüljön meg, ami csak az utat hagyja nyitva, amit, ha kell, homokzsákokkal el tudnak zárni.

A polgármester elmondta továbbá, hogy a tervezést megelőzően a Szombathelyi Vízügyi Igazgatósággal egyeztetett. Annyi előírásnak kell ma egy gát építésénél megfelelni, hogy a korábbi gát vonalán nem tud megvalósulni a beruházás. Már maga a tervezés szakasza is rengeteg költséggel jár. A tervezés 8 millió Ft-ba, a környezetvédelmi hatástanulmány 1 millió Ft-ba kerül, a szakhatósági díja 250 000,- Ft. A gát megvalósulásához a településrendezési eszközöket is módosítani kell, amit majd a 6. napirendi pontban részletesen is tárgyalnak.

A tervező kigyűjtötte azokat a területeket, amiket a gátépítés érint. A területek egy része állami, más része önkormányzati tulajdonban áll, illetve egy része pedig magántulajdonban van. Az érintett ingatlanok tulajdonosai Káli János és Káli Jánosné. A polgármester elmondta, hogy az érintett területek szükségesek a gát megvalósulásához. Ebben az esetben két út lehetséges: megegyezni a tulajdonosokkal a terület átadásról, ha ebben nincs egyezés, akkor el kell indítani a kisajátítási eljárást. A cél az egyezés létrehozása minél hamarabb. Az érintett 10 470 m², alig több, mint egy ha.

Káli János elmondta, mielőtt az ingatlanát átengedi az önkormányzatnak, látnia kellene a terveket, hogy merre megy pontosan a gát nyomvonala. Véleménye szerint egyenes vonalra kell kihúzni a gátat, a nyomvonal nem lehet hullámos. Ha csak a háza elejénél véget ér a gát, az udvaruk még nincs védve a víztől. Ő csak egy dolgot tud tenni: minden évben magasabb összegű biztosítási díjat fizet, de a víz elleni védekezés nem az ő dolga, hanem az önkormányzaté. Megkérdezte, hogy hol tud átjárni a majorból a birtokukra, van-e tervezve átjáró?

Elmondta továbbá, hogy amennyiben az önkormányzat tesz ajánlatot a területre, azt megtárgyalja az ügyvédjével. Egyértelmű adatokra van szüksége, hogy a gát építéséhez mennyi területet vesznek igénybe a földjeikből. A nyomvonal nem tisztázott, ezért egy helyszíni bejárást tart szükségesnek. Szükséges továbbá egy átjáró kialakítása, amelyen keresztül a majorból a birtokaira át tud menni. Amennyiben ez eddig nem volt a tervben, akkor azt bele kell tenni.

Pál Zoltán polgármester elmondta, hogy a cél az, hogy a teljes védettséget elérjük. Ha az önkormányzaton múlt volna, a gáthosszabb nyomvonalon valósul meg. A gát nyomvonalát azonban - a rendelkezésre álló anyagi forrás mértékére tekintettel - a szakértők határozták meg. Ennyi rá a pénz. Minden forint, ami a tervezésre, eljárási díjakra, kisajátításra megy el, a gát hosszát csökkenti, mivel az önkormányzatnak nincs saját forrása arra, hogy a beruházáshoz önerőből hozzájáruljon. A polgármester elmondta, hogy fontosnak tarja, hogy első lépésben Káli János birtokának széléig készüljön el a gát.

A polgármester Káli János rendelkezésére bocsátotta a gát nyomvonalának rajzát, majd felajánlotta, hogy elhívja a tervezőt egy helyszíni bejárásra, ahol felteheti a tervezőnek a kérdéseit.

A polgármester elmondta továbbá, hogy a gát megvalósulásához szükséges terület értékét szakértő fogja megállapítani Amennyiben az ingatlan tulajdonosok ezt nem fogadják el, el kell indítani a kisajátítási eljárást, amely lezárja ezt a folyamatot. A polgármester kéri Káli János együttműködést. Valószínűleg ebben az évben nem tudnak nekiállni a munkálatoknak a közbeszerzési eljárás miatt, de remélhetőleg tavasszal már igen. Először egy közös bejárást tervez a tervezővel, ahol minden, nyomvonalai érintő nyitott kérdést tisztáznak. Azt követően tisztázni kell a terület átadásának feltételeit.

Káli János úgy nyilatkozott, hogy ez a menetrend számára elfogadható, és kérte, hogy a tervezővel való egyeztetést követően értesítsék a helyszíni bejárás időpontjáról.

Ezt követően Káli János 18 óra 40 perckor távozott a teremből.

3./Polgármesteri beszámoló a veszélyhelyzet ideje alatt megtett intézkedésekről, döntésekről

Előadó: Pál Zoltán polgármester

Pál Zoltán polgármester részletesen beszámolt a veszélyhelyzet ideje alatt hozott döntésekről, amelyekről a képviselő-testület folyamatosan tájékoztatást kapott. Elmondta, hogy a döntések a képviselő-testület előzetes értesítésével és jóváhagyásával kerültek elfogadásra.

A polgármester megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele a veszélyhelyzet ideje alatt hozott döntésekkel kapcsolatban.

Rónási Attila képviselő megjegyezte, hogy az ismertetett döntésekről a polgármester folyamatosan tájékoztatta őket, így nincs kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban.

Miután kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester feltette szavazásra a beszámoló elfogadását. A polgármester bejelentette, hogy a szavazás során tartózkodik.

Kerkaszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **3 igen szavazattal egy tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

31/2021.(VII.14.) képviselő-testületi határozat

Kerkaszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a veszélyhelyzet ideje alatt hozott polgármesteri döntésekről szóló beszámolót elfogadja. Pál Zoltán polgármester veszélyhelyzet ideje alatt hozott döntésével egyetért, azokat hatályukban fenntartja.

Határidő: azonnal

Felelős: Pál Zoltán polgármester

4./A szociális ellátásokról szóló 2/2021. (II.18.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Előadó: Pál Zoltán polgármester

Pál Zoltán polgármester átadta a szót Dr. Resch Karolina jegyzőnek.

Dr. Resch Karolina jegyző elmondta, hogy a Miniszterelnökség Területi Közigazgatásért Felelős Államtitkára 2021. évi ellenőrzési munkatervében a helyi önkormányzatok szociális, valamint gyermekjóléti alapellátásokat, a pénzügyi ellátásokat és a személyes gondoskodást biztosító rendeleteinek vizsgálatát tűzte ki. A célvizsgálatot megelőzően a Zala Megyei Kormányhivatal áttekintette Kerkaszentkirály Község Önkormányzata valamennyi, e tárgyban érintett rendeletét és a szociális ellátásokról szóló 2/2016. (II.18.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára és módosítására tett javaslatot. A rendeletben a lakhatási támogatást nem lehet a lakóhely rendezettségéhez kötni, ezért az erre vonatkozó szabályokat szintén hatályon kívül kell helyezni. A letelepedési támogatás, születési támogatás, és az ingyenes lakótelek biztosítása tartalmazza a rendelet VII. fejezete, melyeket esetében nem érvényesül a rászorultság elve. Itt a szociális rászorultság feltételei meghatározásra kerültek, az ingyenes lakótelek biztosítása pedig kikerült a tervezetből. Mivel a 2/2015. (II.18.) önkormányzati rendelet nagy terjedelmű módosítása vált szükségessé, ezért új rendelet készült.

A **polgármester** megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban.

Miután kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester javasolta, hogy a Zala Megyei Kormányhivatal szakmai segítségnyújtását határozattal fogadják el, majd feltette szavazásra a javaslatot.

Kerkaszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **4 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

32/2021. (VII.14.) képviselő-testületi határozat

Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zala Megyei Kormányhivatal ZA/030/784-1/2021. ikt. számú szakmai segítségnyújtásában foglaltakat megtárgyalta és az abban foglaltakkal egyetért, a szociális ellátásokról szóló 2/2015. (II.18.) önkormányzati rendelet a szakmai segítségnyújtásban foglaltaknak megfelelően módosítja. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről a Zala Megyei Kormányhivatalt értesítse.

Határidő: 2021. július 31.

Felelős: Dr. Resch Karolina jegyző

Kerkaszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **4 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi rendeletet alkotta:

**Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testületének
6/2021. (VII.16.) önkormányzati rendelete
a szociális ellátásokról és gyermekjóléti alapellátásokról**

Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

5./A hulladékgazdálkodás helyi szabályairól szóló 7/2020. (VII.27.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Pál Zoltán polgármester

Pál Zoltán polgármester elmondta, hogy a Viridis-Pannonia Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. jelezte, hogy társaságuknál 2021. július 1. napjától megváltozik a hulladék szállítási közszolgáltatás szünetelésének módja, ezért a hulladékgazdálkodás helyi szabályairól szóló 7/2020.(VII.27.) önkormányzati rendeletet módosítani szükséges.

Dr. Resch Karolina jegyző elmondta, hogy a módosítás a lakossági ügyintézés könnyítése érdekében eltörli azt a rendelkezést, mely szerint a szünetelés kezdő időpontját 30 nappal korábban be kell jelenteni a Közszolgáltató felé. A szüneteltetés attól az időponttól kezdődik, amikor a Közszolgáltató a matricát átvette az ingatlan tulajdonostól és addig tart, amíg az új matricát ki nem küldi az ingatlan tulajdonosának. A módosítás továbbá eltörli azt a szabályt is, amely szerint az ingatlanhasználó utólag - nullás, vagy csak alapdíjat tartalmazó, a szüneteltetés időpontjára vonatkozó közmű számlával - igazolni köteles a szünetelés feltételeinek fennállását a szüneteléssel érintett időszakot követő 90 napon belül. A módosítás ugyanakkor lehetővé teszi, hogy a Közszolgáltató ellenőrizze, hogy az ingatlanon a szünetelés időtartama alatt képződik-e hulladék. Amennyiben a Közszolgáltató a szüneteltetés időszaka alatt igazolhatóan azt állapítja meg, hogy képződik hulladék az ingatlanon, úgy a Közszolgáltató értesítése alapján a Koordináló Szerv jogosult a szüneteltetés kezdetére visszamenőlegesen a ki nem számlázott ürtési díjat a természetes személy ingatlanhasználó részére kiszámlázni.

A polgármester megkérdezte a jelen levő képviselőket, hogy elfogadható-e a módosítás.

Rónási Attila képviselő jelezte, hogy részéről elfogadható a tervezet.

Miután egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester javasolta a hulladékgazdálkodás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet előterjesztés szerinti formában történő elfogadását, majd feltette szavazásra az előterjesztést.

Kerkaszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **4 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi rendeletet alkotta:

**Kerkaszentkirály Község Önkormányzat Képviselő-testületének
7/2021. (VII. 16.) önkormányzati rendelete
a hulladékgazdálkodás helyi szabályairól szóló 7/2020.(VII.27.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.

6./Településrendezési eszközök módosítása

Előadó: Pál Zoltán polgármester

Pál Zoltán polgármester elmondta, hogy Margit-major településrészen a Margit-major nyugatról határoló 770 méter hosszú szakaszon lévő meglévő töltés felújításával, újjáépítésével kapcsolatosan szükséges a településrendezési terv módosítása. Az új töltés, gát pontos nyomvonalának ismeretében a gát területén vízgazdálkodási terület kijelölése szükséges. A településrendezési terv módosítását az önkormányzat a 314/2012. (XI.08.) kormányrendelet szerinti tárgyalásos eljárás keretében kívánja lefolytatni, mely eljáráshoz a módosítással érintett alábbi területeket kiemelt fejlesztési területté nyilvánítása is szükséges.

A polgármester kérte, hogy a képviselő-testület a pályázat megvalósulása érdekében támogassa a településrendezési terv előzőekben ismertetett módosítását és a módosítással érintett ingatlanok kiemelt fejlesztési területté nyilvánítása, majd feltette szavazásra az előterjesztést.

Kerkaszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **4 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

33/2021.(VII.14.) képviselő-testületi határozat

Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a településrendezési eszközök módosításáról dönt az alábbiak szerint:

Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy Margit-major településrészen a Margit-major nyugatról határoló 770 méter hosszú szakaszon lévő meglévő töltés felújításával, újjáépítésével kapcsolatosan szükséges a településrendezési terv módosítása. Az új töltés, gát pontos nyomvonalának ismeretében a gát területén vízgazdálkodási terület kijelölése szükséges.

Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a településrendezési terv módosítását a 314/2012. (XI.08.) kormányrendelet szerinti tárgyalásos eljárás keretében kívánja lefolytatni, mely eljáráshoz a módosítással érintett Kerkaszentkirály 301, 302, 0127, 0110, 0111, 0112, 0113, 0114, 0115, 0116, 0102/28, 0108, 0109/1, 0109/2, 0102/44 hrsz-ú ingatlanokat kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja.

A képviselő-testület felhatalmazza Pál Zoltán polgármestert a településrendezési eszközök módosításához szükséges valamennyi intézkedés és jognyilatkozat megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Pál Zoltán polgármester

7./Muraszemenyei Általános Iskola intézményi átszervezésének véleményezése

Előadó: Pál Zoltán polgármester

Pál Zoltán polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Nagykanizsai Tankerületi Központ igazgatója, Magyar Ferenc tankerületi igazgató 2021. tavaszán megkereste az önkormányzatot, mint a Muraszemenyei Általános Iskolának helyet adó ingatlan tulajdonosát, hogy véleményezze a Letenyei Alapfokú Művészeti Iskola intézményi átszervezését. Az átszervezés eredményeképpen a jövőben a Muraszemenyei Általános Iskola, a Letenyei Alapfokú Művészeti Iskola telephelyeként működik, ahol a táncművészeti ág (társastánc tanszak) elindítására kerül sor a mellékelt tájékoztatóban foglaltak szerint. Mivel a veszélyhelyzet ideje alatt önkormányzati intézmény átszervezéséről nem lehetett dönteni, ezért most kell erről a képviselő-testületnek állást foglalnia. A polgármester véleménye szerint az átszervezés a Muraszemenyei Általános Iskolát előnyösen érinti, az ilyen kezdeményezéseket támogatni kell. Ezzel a képviselő-testület tagjai is egyetértettek.

A polgármester javasolta a Muraszemenyei Általános Iskola átszervezésének támogatását, majd feltette szavazásra a javaslatot.

Kerkaszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **4 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

34/2021.(VII.14.) képviselő-testületi határozat

Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Muraszemenyei Általános Iskolának helyet adó ingatlan tulajdonosa, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (3) - (4) bekezdése alapján egyetért azzal, hogy a Letenyei Alapfokú Művészeti Iskola a Muraszemenyei Iskolában telephelyet létesítsen és a táncművészetet oktasson.

A képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Nagykanizsai Tankerületi Központot tájékoztassa.

Határidő: azonnal
Felelős: Pál Zoltán polgármester

8./ Egyebek:

Előadó: Pál Zoltán polgármester

Pál Zoltán polgármester elmondta, hogy korábban a hegyi út első részének a felújítására nyújtottak be pályázatot, de a pályázat tartaléklistára került. Most ismét lehet pályázni a külterületi utak felújítására. Az Agrárminisztérium a VP 6-7.2.1.1-21 kódszámmal pályázatot hirdetett a települési önkormányzatok tulajdonában vagy vagyonkezelésében álló külterületi helyi közutak fejlesztésének megvalósítása érdekében. A pályázatokat több szakaszban, folyamatosan lehet benyújtani. A rendelkezésre álló forrás 50 milliárd forint. A pályázat keretében külterületi, helyrajzi számmal rendelkező, már meglévő földutak stabilizálására és/vagy alépítményének és szilárd burkolatának kialakítására vagy a szilárd burkolatú utak alépítményének, szilárd burkolatának felújítására, szélesztésére, korszerűsítésére lehet pályázni. A támogatás maximális összege 300 millió Forint. A pályázathoz igazolni kell az 5 %-os önerő rendelkezésre állását.

A polgármester elmondta, hogy a pályázati felhívásra a Kerkaszentkirály külterület 025/1 helyrajzi számú ingatlan fejlesztésére szeretné a pályázatát benyújtani. Az út szilárd burkolattal jelenleg nem rendelkezik, leromlott állapotban van. A cél az út megerősítése. A terveket a Pannonway Kft. készítette. A beruházás becsült költsége bruttó 22 993 851,- Ft. Ennek 5 %-os önerője 1 149 693,- Ft, amelyet a pályázat megvalósításához biztosítani kell.

A polgármester megkérdezte, van-e valakinek kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban.

Mivel kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester javasolta, hogy a Kerkaszentkirály 025/1 hrsz-ú közút felújítására nyújtson be pályázatot az önkormányzat, majd feltette szavazásra a javaslatot.

Kerkaszentkirály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

35/2021.(VII.14.) képviselő-testületi határozat

Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a „VP6-7.2.1.1-21. kódszámú „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című pályázati felhívásra az alábbiak szerint:

- 1) A pályázat célja Kerkaszentkirály Község Önkormányzata kizárólagos tulajdonában álló Kerkaszentkirály külterület 025/1 helyrajzi számú kivett közút és kivett árok megjelölésű felújítása.
- 2) Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete a pályázat megvalósításához szükséges 1.149. 693,- Ft összegű önerőt biztosítja, amelynek fedezete az önkormányzat 2021. évi költségvetésben rendelkezésre áll.
- 3) A képviselő-testület felhatalmazza Pál Zoltán polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges valamennyi intézkedés és jognyilatkozat megtételére, nyertes pályázat esetén a támogatói okirat aláírására.

Határidő: 2021. augusztus 15.

Felelős: Pál Zoltán polgármester


A polgármester tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy a temetőben a járda elkészült, parkosításban is haladtak előre. A parkoló környékét is fásítani kell.

A polgármester elmondta, hogy hamarosan elkezdődik a pince felújítása a Természetházban a kiállítótér kialakításához. Javasolja, hogy szervezzenek társadalmi munkát a pince kipakolására. A javaslattal a képviselő-testület tagjai egyetértetek.

A polgármester elmondta, hamarosan sor kerül a Szentkirály találkozóra. Mivel a román határon kérnek védettségi igazolványt és többen nem rendelkeznek ilyennel, valószínűleg idén nem tudnak részt venni a rendezvényen. Azonban a jövőre esedékes jubileumi ünnepségsorozaton minden településről egy kisebb delegációt szeretnének fogadni.

Pál Zoltán polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban.

Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármestert mindenkinek megköszönte a részvételt és a nyilvános ülést 19 óra 10 perckor bezárta.


Pál Zoltán
polgármester




Dr. Resch Karolina
jegyző